

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2009. november 13-án 11.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Hajdu Gábor József polgármester,
Révay István alpolgármester,
Bán János,
Elekes Péter,
Kozma Lászlóné,
Naszádi Ferenc,
Tóth Csabáné,
Virág Imréné
Vass András képviselő.

Hiányzik: Ujváry Ferenc képviselő.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző.

Hajdu Gábor József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 9 képviselő jelen van. Ujváry Ferenc képviselő Úr nem tud részt venni az ülésen egyéb elfoglaltsága miatt. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Virág Imréné képviselő Asszonyt és Vass András képviselő Urat javasolta. Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra.

Képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1. A LEADER térség bejáratánál fogadókapuk létesítése
Előadó: polgármester
2. Indítványok, javaslatok

1./ napirendi pont: A LEADER térség bejáratánál fogadókapuk létesítése

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testület! Ez az ülés telefonon került összehívásra, mégpedig azért mert tegnap délután szóltak ide, hogy nagyon sürges az idő, még a héten döntésre van szükség az alábbi témában. Ózd Térségi Társulási ülésen vettem részt a héten. Az ülés végén tartottunk egy LEADER megbeszélést. Az Észak-Borsodi LEADER csoport tagjai vagyunk. Mivel a jövő évtől megszűnnek a megyei pályázati források, csak a LEADER keretében lehet majd pályázati forráshoz jutni, ezért fontos a tagságunk és a közös munka.

Révay István: Erre alapult a LEADER, a vidékre, vidékfejlesztésre.

Elekes Péter: Ez Angliában már 20 éve működik.

Hajdu Gábor: Meg van határozva sajnos, nagyon nehéz dolog, hogy úgymond ilyen elemekkel is foglalkozni kell. Be kell mutatni a LEADER Unió egységes arculatát, és erre a csoport azt találta ki, hogy minden településen Józsa Judit kerámiaszobrász készít egy egyedi kerámia alkotást, ami köztérre lesz kihelyezve, ami erősíti a helyi identitástudatot, valamint a LEADER közösség határtelepülésein három darab fogadókaput létesít, ebből az egyik a mi településünkre kerül. Az előkészületek már megtörténtek, döntenünk szükséges most, mert

hétfőn már be is kell, hogy nyújtsák az anyagot. Van egy terv, költségtervezés készült, utófinanszírozott a pályázat.. A LEADER közösség pályázik, nekünk ki kell fizetni a ránk eső részt és aztán 100%-ban visszakapjuk. Körülbelül 3 millió forintos beruházásról van szó, a fogadókapu a 26. számú Főút mellé van tervezve, ami mindkét oldalon kettő darab faragott oszlopot jelent, valamint egy leállósáv, kb. 2-3 személygépkocsinak.

Ismertette az Észak Borsodi Leader Unió Fogadó Kapu megvalósíthatósági tanulmányát, a formanyomtatványt együttműködésre vonatkozóan, valamint a határozati javaslatot.

Minden polgármester azt mondta a térségben, hogy lehetne fontosabb dolgokra is pályázni, de a LEADER eszmeiség miatt ezekkel az elemekkel is nagyon fontos foglalkozni, mert a későbbiek folyamán veszélybe kerülhet a többi településfejlesztéshez elengedhetetlen beruházás.

Virág Imréné: Mit jelent valójában ez a kifejezés, hogy Leader?

Elekes Péter: Az egész Leader kezdeményezés vakvágányra ment el. Tulajdonképpen a Leader falutól kezdeményeződő civil kezdeményezés lenne.

Révay István: Régóta él a Leader. Fizetjük a tagdíjat is.

Hajdu Gábor: Ezt a kaput találta ki arculatnak a LEADER közösség. Több pályázat kerül beadásra a térségünkben, például a négy évszak program, ízek háza, stb. Ezekben mind együttműködünk, partnerséget vállalunk, mert ez a LEADER lényege. Mi a tavasziban leszünk benne.

Tóth Csabáné: Inkább az utat csinálnánk meg, mint ezt a kaput.

Virág Imréné: Az is szét fog hasadni, mint a kopjafa az óvodánál.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen, 2 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

106/2009. (XI.13.) számú Határozat

Tárgy: A LEADER térség bejáratánál fogadókapuk létesítése

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy megelőlegezi a LEADER térség településeként az egységes egyedi arculat megteremtéséhez kapcsolódó köztéri elemek (Józsa Judit kerámiaszobrász, alkotóművész szobra, valamint tölgyfából faragott jelzőoszlopok) beszerzését, és azokat 5 évig fenntartja.

Felelős: Hajdu Gábor József polgármester

Határidő: folyamatos

2. napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testület! Tóth Tamás vállalkozó szolt, hogy ha tavalyi áron 308,-Ft/csg. kívánjuk a szaloncukrot megrendelni a korábbi gyakorlatnak megfelelően, akkor most kellene a megrendelést leadni. Kérdés, hogy egyáltalán akarunk-e az idén szaloncukrot osztani.

Elekes Péter: Ha adunk, akkor inkább adjunk 10 dkg-ot, de olyat, ami ehető. Ehető legyen, egyébként felesleges.

Bán János: Van tervezve a költségvetésben?

Hajdu Gábor: Igen.

Kozma Lászlóné: Véleményem szerint adjuk még az évben, majd az új testület eldönti, hogy akarja-e.

Tóth Csabáné: Sok kisnyugdíjas örül neki szerintem.

Virág Imréné: Szavazzuk már meg, legyünk túl rajta.

Hajdu Gábor: Legyen kókuszos, az ehető.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

107/2009. (XI.13.) számú Határozat

Tárgy: Karácsonyi szaloncukor juttatás

Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a lakosság részére családonként 40 dkg. kókuszos szaloncukor kerüljön beszerzésre a korábbi évek gyakorlatának megfelelően.

Határidő. azonnal

Felelős: polgármester

Több indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Virág Imréné
képviselő

Vass András
képviselő